

Datum	15.03.2012
Nr. ¹⁾ :	RA-120/2012

Anfrage von Stadtratsmitgliedern

(gemäß § 28 Abs. 5 SächsGemO in Verbindung mit der Geschäftsordnung für den Stadtrat der Stadt Chemnitz)

Fragesteller/in: Lehmann Thomas (Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN)

Name, Vorname (Fraktion)

Kurzbezeichnung: Ganztagsangebote an Schulen

Frage:

Sehr geehrte Frau Oberbürgermeisterin,

ich bitte Sie, mir folgende Fragen zu beantworten.

1. Wie viele Mittel stehen in der Haushaltsstelle "Ganztagsangebote an Schulen" bereit? (Bitte die jährlichen Summen für die Jahre 2006 bis 2011 angeben.)
2. Wie viele Anträge wurden gestellt, um Mittel über diesen "Topf" zu erhalten? (Bitte die Zahl der Anträge und die jeweiligen Antragssummen für die Jahre 2006 bis 2011 angeben.)
3. In welchem Umfang erfolgte die tatsächliche Inanspruchnahme dieser Haushaltsstelle durch „Ganztagsangebote an Schulen“? (Bitte die jährlichen Summen für die Jahre 2006 bis 2011 angeben.)

Mit freundlichen Grüßen

Thomas Lehmann

Unterschrift (Fragesteller/in)

Die Ratsanfrage wurde elektronisch erstellt und enthält keine eigenhändige Unterschrift.

Stadt Chemnitz - Dezernat 5 - 09106 Chemnitz

Dienstgebäude Markt 1
09111 Chemnitz

Stadtrat der Stadt Chemnitz
Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
Herrn Thomas Lehmann

Datum 16.04.2012
Unser Zeichen 40.2/päß
Durchwahl 0371 488 4035
Auskunft erteilt Frau Päßler
Zimmer 569
Ihr Zeichen 15.03.2012
Ihr Schreiben vom
E-Mail

RA-120/2012 – Ganztagsangebote an Schulen

Sehr geehrter Herr Lehmann,

Ihre Stadtratsanfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wie viele Mittel stehen in der Haushaltsstelle „Ganztagsangebote an Schulen“ bereit? (Bitte die jährlichen Summen für die Jahre 2006 bis 2011 angeben)

Die Stadt Chemnitz stellt keine separaten Mittel für die Förderrichtlinie des Sächsischen Staatsministeriums für Kultus und Sport zum Ausbau von Ganztagsangeboten (FRL GTA) zur Verfügung. Die notwendigen Eigenmittel (zurzeit ca. 5 %) können die Schulen, wenn Sie den Fördermittelantrag über den Schulträger, die Stadt Chemnitz, stellen, aus ihrem jährlichen Budget entnehmen.

2. Wie viele Anträge wurden gestellt, um Mittel über diesen „Topf“ zu erhalten? (Bitte die Zahl der Anträge und die jeweiligen Antragssummen für die Jahre 2006 bis 2011 angeben)

Im Jahr 2006 stellte die Stadt als Schulträger sieben Fördermittelanträge mit einem Antragsvolumen von 62.971,17 € und einer Bewilligungssumme von 56.089,23 €. Bis zum Schuljahr 2011/12 stieg die Anzahl der Anträge auf 37 mit einem Antragsvolumen von 679.893,75 € und einer Bewilligungssumme von 599.748,22 €. Die genaue Aufstellung nach Jahren und Schulen entnehmen Sie bitte den Anlagen.

3. In welchem Umfang erfolgte die tatsächliche Inanspruchnahme dieser Haushaltsstelle durch „Ganztagsangebote an Schulen“? (Bitte die jährlichen Summen für die Jahre 2006 bis 2011 angeben)

Da die Stadt Chemnitz keine Mittel für die FRL GTA zur Verfügung stellt, verbleiben auch keine Haushaltsausgabereste. Für das Jahr 2006 wurden nach Prüfung der Verwendungsnachweise 4.833,07 € und für das Jahr 2007 6.790,20 € nicht verausgabte Fördermittel zurückgezahlt.

Mit freundlichen Grüßen

Philipp Rochold
Bürgermeister

Telefon 0371 488-1950/ -1957
Fax 0371 488-1994/ -1995
E-Mail d5@stadt-chemnitz.de
Internet www.chemnitz.de

Erreichbarkeit Bus
und Straßenbahn
Haltestelle:
Zentralhaltestelle

kein Zugang für
elektronisch signierte
sowie für verschlüsselte
elektronische Dokumente